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Comune di Albagiara 

PROVINCIA DI  OR 
_____________ 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.28 

 
OGGETTO: 

ESAME ED APPROVAZIONE REGOLAMENTO COMUNALE PER LA 
CONCESSIONE DI CONTRIBUTI           

 
L’anno duemilaquattordici addì ventuno del mese di luglio alle ore diciotto e minuti 

trenta nella sala delle adunanza consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati 
a norma di legge, si è riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta chiusa al pubblico di Prima 
convocazione, il Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 

  

1. MALLOCI MAURIZIO - Presidente Sì 

2. MALLOCI ARDUINO - Vice Sindaco Sì 

3. SUNDA GIUSEPPE - Consigliere No 

4. SERRA IGNAZIO - Consigliere Sì 

5. MALLOCI MASSIMO - Consigliere Si 

6. PIRAS ANTONIO - Consigliere Sì 

7. MELIS GESUINO - Consigliere Sì 

8. CASULA FLAVIO - Consigliere Sì 

9. STERI CARLO - Consigliere Sì 

10. MELIS PIETRINO - Consigliere No 

11. PIANU MAURO - Consigliere Sì 

  

Totale Presenti: 9 

Totale Assenti: 2 

 
Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale Signora PAU LISETTA il quale 

provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Signor MALLOCI MAURIZIO nella sua 

qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’oggetto sopra indicato. 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

PRESA IN ESAME la proposta istruita dal Responsabile dell’Area Socio Assistenziale e Culturale 
Dr.ssa Simona Garau, corredata del parere favorevole in ordine al profilo della regolarità tecnica, 
ai sensi dell’art. 49 del T.U. n. 267/2000; 
 

 



VISTI: 
- il D. Lgs. 18/08/2000, n. 267, che all’articolo 42, lett. b), attribuisce alla competenza del 
Consiglio Comunale l’adozione dei regolamenti;  
- la legge 7 agosto 1990 n. 241 che all’articolo 12, rubricato “Provvedimenti attributivi di 
vantaggi economici”,  stabilisce che:  
“1. La concessione di sovvenzioni, contributi, sussidi ed ausili finanziari e l’attribuzione di 
vantaggi economici di qualunque genere a persone ed enti pubblici e privati sono subordinati 
alla predeterminazione e alla pubblicazione da parte delle amministrazioni procedenti, nelle 
forme previste dai rispettivi ordinamenti, dei criteri e delle modalità cui le amministrazioni 
devono attenersi.  
2. L’effettiva osservanza dei criteri e delle modalità di cui al c.1 deve risultare dai singoli 
provvedimenti  relativi agli interventi di cui al medesimo c.1”;  
 
VISTI, altresì: 
- lo Statuto Comunale;  
- gli articoli 1 e 2 del D.P.R. 7 aprile 2000, n. 118 "Regolamento recante norme per la 
semplificazione del procedimento per la disciplina degli albi dei beneficiari di provvidenze di 
natura economica, a norma dell'articolo 20, comma 8, della legge 15 marzo 1997, n. 59";  
 
CONSIDERATO che occorre assicurare trasparenza ed imparzialità all’azione amministrativa 
attraverso la definizione dei criteri cui devono attenersi gli uffici nell’espletamento 
dell’istruttoria e nell’adozione dei provvedimenti attributivi di provvidenze economiche.  
 
VISTO lo schema di “Regolamento comunale per la concessione di sovvenzioni, contributi e 
vantaggi economici ad enti, associazioni ed istituzioni”, composto di n° 25 articoli, 
predisposto dal competente servizio e allegato alla presente deliberazione per costituirne 
parte integrante e sostanziale;  
 
Con voti unanimi, resi per alzata di mano,  
 

DELIBERA 
 
1. La premessa narrativa forma parte integrante e sostanziale della presente e qui si intende 
richiamata e riportata;  
 
2. DI APPROVARE il “Regolamento comunale per la concessione di sovvenzioni, contributi e 
vantaggi economici ad enti, associazioni ed istituzioni”, che operano nel territorio comunale e 
non, con il fine ultimo di favorire e sostenere le attività comunali e sovra comunali, appresso 
indicate: 

1. culturali, educative, sociali e sportive 
2. assistenza e sicurezza sociale 
3. attività umanitarie 
4. sviluppo delle attività economiche e turistiche 
5. tutela della natura, delle specie viventi e delle risorse ambientali e paesaggistiche; 

3. DI DARE ATTO che il Regolamento, composto di n° 25 articoli, viene allegato alla 
presente deliberazione per costituirne parte integrante e sostanziale; 

 
4. DI DARE ATTO, altresì, che il Regolamento approvato entrerà in vigore decorso il 15° 
giorno dalla sua pubblicazione, all’albo pretorio on-line del Comune, ad avvenuta esecutività 
della delibera di approvazione; 
 
5. DI DEMANDARE al Responsabile dell’Area Socio Assistenziale e Culturale gli 
adempimenti conseguenti all’adozione del presente atto, ivi compresa la distribuzione di 
copia del Regolamento al Sindaco, agli Assessori e ai Consiglieri.  
 
Con separata votazione unanime, DI RENDERE la presente immediatamente esecutiva. 



 

               Letto, confermato e sottoscritto 

Il Sindaco 
MALLOCI MAURIZIO 

___________________________________ 

Il Segretario Comunale 
PAU LISETTA 

___________________________________ 
 

 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 
 
N________ del Registro Pubblicazioni 
 
La presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio del Comune per 15 giorni consecutivi 
con decorrenza dal _________________________ al _________________________ , come 
prescritto dall’art.124, 1° comma, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267. 
 

 
Albagiara, lì ___________________________ 
 

 
Il Responsabile delle Pubblicazioni 

  
 

 
 

  
 
 

  
 
 
 

Il Responsabile delle Pubblicazioni 
  
 

 
 

 

  
 
 

 

 

 
 


